



# VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI MIHAIL GORBACIOV

## Continuarea convorbirilor oficiale

Marti, 26 mai, au continuat la Palatul Consiliului de Stat, convorbirile oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice.

Noua rundă de convorbiri a fost consacrată examinării unor aspecte importante ale vieții internaționale, ale misiunii comuniste și muncitorești, atenție deosebită a fost acordată

problemelor privind oprirea cursei înarmărilor și trecerea la dezarmare în primul rând la dezarmarea nucleară, rețențarea prin mijloace politice, prin tratative, a stărilor de încordare și conflict existente în diferite regiuni ale globului, întărirea securității încrederei și cooperării pe continentul european și în întreaga lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov au reafirmat hotărârea României și Uniunii Sovietice de a continua activ pe arena mondială, în cadrul O.N.U. și în alte or-

ganisme internaționale, de a-și aduce întreaga contribuție împreună cu celelalte țări socialiste, cu toate popoarele lumii, la soluționarea constructivă a problemelor complexe ce confruntă omenirea, la promovarea fermă a politicii de dezarmare și pace, la instaurarea unui climat de destindere și largă colaborare, în care toate națiunile să-și poată îndrepta eforturile creatoare în direcția dezvoltării libere, independente, pe calea progresului economic și social.

Secretarul general al P.C.R. și secretarul general al C.C. al

P.C.U.S. au exprimat în această ocazie, bucurarea Partidului Comunist Român și Partidului Comunist al Uniunii Sovietice de a acționa și în viitor pentru întărirea unității și a colaborării dintre partidele comuniste și muncitorești, dintre toate forțele revoluționare, progresiste, democratice, în lupta pentru triumful cauzelor păcii și colaborării în lume.

Convorbirile au avut loc în aceeași atmosferă de căldură prietenească și simțată reciprocă.

## Dineu oferit de tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în onoarea tovarășului Mihail Gorbaciov și a tovarășei Raisa Gorbaciova



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, au oferit, marți, un dineu în onoarea tovarășului Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, și a tovarășei Raisa Gorbaciova.

Cei doi conducători de partid au continuat și în această ocazie schimbul de păreri privind dezvoltarea raporturilor bilaterale pe diferite planuri, precum și în legătură cu o serie de probleme ale actualității internaționale.

Dineul și convorbirile s-au desfășurat în spiritul prieteniei, înțelegerii și stimei ce caracterizează dialogul româno-sovietic la nivel înalt, al bunelor relații dintre partidele, țările și popoarele noastre.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI TOVARĂȘUL MIHAIL GORBACIOV au vizitat întreprinderea „23 August” din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, au vizitat, marți dimineața, întreprinderea „23 August” din Capitală.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov au fost întâmpinați cu deosebită simță de tovarășii Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., primar general al Capitalei, Mihai Moraru, ministrul industriei de utilități, și reprezentanți ai conducerii centrale industriale de profil și ai Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii.

„Tineri și tăiera au oferit distinșilor oaspeți frumoase buchețe de flori.

Vizita în secțiile de producție a fost precedată de întâlnirea tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov cu membrii Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii. Adresând, în numele colectivului, cele mai calde mulțumiri pentru vizită, președintele Consiliului oamenilor muncii, Petre Răducanu, a subliniat că această reprezentanță a muncii de a evidenția bunele raporturi româno-sovietice, la a căror continuă dezvoltare dialogul la cel mai înalt nivel are o contribuție hotărâtoare.

În cadrul întâlnirii au fost înfățișate pe larg date referitoare la dezvoltarea întreprinderii, referindu-se la saltați înregistrat în întreaga sa activitate, în modernizarea producției, în perioada de după Congresul al XX-lea al P.C.R., materializată în creșterea beneficiilor nemijlocite de orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, care participă la adunările generale ale oamenilor muncii, se întinde frecvent cu colectivul de muncitori și specialiști.

Tovarășul Alexandru Rosu, directorul întreprinderii, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii, a prezentat pe larg structura producției, principalele sectoare ale uzinei, subliniind preocupările existente în direcția modernizării fluxurilor de fabricație, înnoirii și îmbunătățirii calitative a produselor, sporirii competitivității lor, îndeplinirii în cele mai bune condiții a sarcinilor la export, creșterii eficienței întregii activități.

Întâlnirea a prilejuit, totodată, relevarea rolului important al organelor și organizațiilor de partid, al Consiliului oamenilor muncii, al celorlalte organisme ale democrației noastre muncitorești, revoluționare, în mobilizarea muncii la îndeplinirea indicatorilor de plan, la elaborarea și îndeplinirea programelor de dezvoltare și modernizare continuă a producției, la aplicarea consecvent a principiilor autoconducerii muncitorești și autogestunii, a noului mecanism economic-financiar.

În cursul întâlnirii, tovarășul Mihail Gorbaciov s-a interesat îndeaproape de organizarea activității în întreprindere, folosirea bazelor tehnico-materiale, perspectivele de dezvoltare a producției, performanțele unor produse de bază, preocupările pentru perfecționarea pregătirii profesionale a oamenilor muncii, modul cum sunt rezolvate problemele sociale ale muncitorilor și specialiștilor uzinei.

Adresându-se membrilor Consiliului oamenilor muncii, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov au subliniat că în cursul convorbirilor pe care le-au avut au acordat o atenție deosebită colaborării economice dintre România și Uniunea Sovietică, având perspectiva de a se dezvolta și diversifica în continuare în avantajul resurselor. A fost subliniată importanța pe care o au în înfăptuirea înțelegerilor la cel mai



înalt nivel îndeplinirea de către fiecare uzină în parte a sarcinilor ce-i revin la realizarea de produse de cea mai bună calitate, întărirea cooperării între întreprinderile ce participă la realizarea producției de export, între colectivele muncitorești din aceste unități.

După încheierea întâlnirii, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov au vizitat câteva dintre cele mai importante sectoare productive.

În atelierul de prototipuri, unde a fost amenajată o cuprinzătoare expoziție, directorul întreprinderii a prezentat profilul actual și de perspectivă al unității, evoluția principalelor indicatori economici, precum și rezultatele acțiunii de modernizare a fluxurilor tehnologice, de ridicare a nivelului tehnice și calitativ al fabricației.

Prusele expuse — între care se remarcă întreaga familie de motoare aflate în nomenclatorul actual, grupurile electrogene și de foraj, pompe de vid, subansamble de frână — evidențiază dinamismul acțiunii de amplasare a unor noi modele cu caracteristici superioare.

Preocupările pe linia îmbunătățirii fluxurilor de fabricație, diversificării gamei sortimentale, au fost puse în evidență și pe parcursul vizitării fabricii de compresoare Retin atenția aici, din punctul de vedere al complexității tehnice și performanțelor lor, noile tipuri de compresoare de diferite puteri, cu gamă largă de utilizări în numeroase ramuri industriale, gazomotor-compresoare și compresoare rotative, ce se înscruie printre cele mai reprezentative produse ale uzinei.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov au vizitat în continuare fabrica de motoare, unde le-au fost înfățișate profilul fabricației, programul de dezvoltare pentru perioada următoare, organizarea principalelor fluxuri tehnologice. Gazdele au informat despre elaborarea și aplicarea, ca urmare a sarcinilor trasate de secretarul general al partidului nostru, a programului special privind diversificarea gamei motoarelor și ridicarea performanțelor lor tehnice la nivelul atins pe plan mondial.

Pe parcursul vizitei, oaspeții le s-a interesat îndeaproape de caracteristicile produselor, de tehnologiile folosite și eficiența acestora.

În secția de montaj al locomotivelor a fost prezentată diversitatea de tipuri și categorii de locomotive diesel electrice și hidraulice aflate în prezent în producție. S-a subliniat faptul că înnoirea și modernizarea permanentă a fabricației repre-

## SPECTACOL DE GALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au asistat, marți seara, la un spectacol de gală.

Au fost prezenți și membrii suplimentari ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R. și Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători și unor organizații de masă și obștești, generali, alte persoane oficiale.

Apariția în loja oficială a tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Mihail Gorbaciov a fost salutăată de cei prezenți cu îndelungă și însuflețită aplauză.

Au fost intonate imnurile de stat ale Uniunii Sovietice și Republicii Socialiste Române.

Spectacolul a oferit o succesiune de momente muzicale și coreografice de înaltă tinută artistică. La program s-au aflat: bascule arti din opere și cantate simfonice, piese corale și instrumentale, cantate camerale din creația românească, rusă și sovietică, precum și din patrimoniul universal, piese coreografice, dansuri și melodii populare. Creații artistice românești cu un profund mesaj patriotic au alternat cu frumoase piese lirice — aria „Pământ al țării mele, pământ neamului”, din opera „Dragoste și jertfă” de Cornel Trăilescu, fragment din oratoriul „Tudor Vladimirescu” de Gheorghe Demitrescu, „Partida” de Vasile Popovici, „Balada” de Ciprian Porumbescu, „Hora stăcote” de Grigore Dăncuș și Constantin Bobescu.

„Dans rustic” de Constantin Dimitrescu, baletul pe muzica „Rapsodie I” de George Enescu.

Au putut fi urmărite, de asemenea, aria din cantata simfonică „Pe cîmpia Kulikov” de Iuri Sapozhin și cîntecul „Zburătorii porumbel” de Dunaevski, interpretate în limba rusă, creațiile muzicale instrumentale „Serile Moscovei” de Soloviov Sedoi, „Kalinka”, „Valsul florilor” din baloul „Sparțătorul de nuc” de Ciaikovski.

Spectacolul încheiat prin interpretarea piesei muzicale „Trăim decenii de împliniri mărețe” de Vasile Vasilache, a fost realizat cu concursul orchestrei, corului și baletului „Operei Române”, corului Filarmonic „George Enescu”, corului „Madrigal”, Ansamblului artistic al

C.C. al U.T.C., ansamblurilor „Rapsodia Română”, „Doina” al Armatei, „Doina Bucureștilor”, „Cununa Carpaților”, al unor cunoscuți solisti vocali și instrumentaliști, laureati ai Festivalului național „Cîntarea României” și ai unor prestigioase concursuri internaționale.

Interpretorii le-au fost oferite flori din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, a tovarășului Mihail Gorbaciov și tovarășei Raisa Gorbaciova.

La sfîrșitul spectacolului, care s-a bucurat de un deosebit succes, pionierii au oferit tovarășilor Elena Ceaușescu, tovarășului Mihail Gorbaciov, tovarășei Raisa Gorbaciova, frumoase buchețe de flori.

## Tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au vizitat Palatul Pionierilor și Șoimilor Patriei și Muzeul colecțiilor de artă

Tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au fost, marți dimineața, oaspeti ai Palatului Pionierilor și Șoimilor Patriei.

Pionierii și șoimii ai patriei au făcut o caldă primire, oferind frumoase buchețe de flori. În holul principal al clădirii, în semn de aleasă cinire, tovarășii Elena Ceaușescu și tovarășei Raisa Gorbaciova le-au fost date cravate roșii cu tricolor.

Președinta Consiliului Național al Organizației Pionierilor, tovarășa Poliana Cristescu, a adresat un calduros bun venit.

Vizita a prilejuit cunoașterea acestui așezămint, nouă măturie a grijii partidului și statului nostru față de formarea celei mai tinere generații a țării. Au fost prezentate expoziția documentară de fotografii „Pionierii României în anii luminosi ai Epocii Nicolae Ceaușescu”, atelierul și cabinetul de caracter permanent pentru activitatea de pregătire practică de creație artistică și tehnico-stimulată în diferite domenii, dovezi ale condițiilor deosebite asigurate copiilor pentru a se pregăti și deveni cadre de nădejde ale patriei.

În încheiere, membri ai formațiilor artistice ale pionierilor și șoimilor patriei printr-un spectacol au dat expresie sentimentelor lor de fierbinte recunoștință față de partid și țară, de conducătorul iubit, tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de minunatele condiții de învățare și de recreere, de formare multilaterală a celei mai tinere generații a României socialiste.

Pe întregul parcurs al vizitei, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Raisa Gorbaciova au



foști întâmpinate cu multă căldură, cu sentimente de dragoste.

Semnnd în cartea de onoare, tovarășa Raisa Gorbaciova a subliniat că i-a produs o mare bucurie cunoașterea acestui edificiu, ce oferă toate posibilitățile dezvoltării talentelor celei mai tinere generații a României, și a urtat copiilor un viitor luminos, fericit.

Tovarășa Raisa Gorbaciova a vizitat, marți la amiază, Muzeul colecțiilor de artă, prestigioasă așezămint cultural al Capitalei.

Aici au putut fi cunoscuți, alături de lucrările de pictură, sculptură și grafică, exponate din ceramica, porțelan și sticlă, țesături, scoarțe și covorașe, obiecte de artă decorativă românească și universală.

La sfîrșitul vizitei, tovarășa Raisa Gorbaciova a semnat în cartea de onoare a muzeului, exprimându-și admirația față de operele de artă expuse.





AGENDA

Cu ocazia celei de-a 38-a aniversarii a proclamării Constituției Republicii Federale Germania, ambasadorul acestei țări la București, Helmut Matthias, a oferit, marți, o recepție.

Au luat parte membri ai guvernului, reprezentanți ai conducerei unor ministere, instituții centrale, deputați în Marea Adunare Națională, generali și ofițeri, oameni de cultură și artă, ziaristi.

Au participat șefii de misiuni diplomatice acreditați în țara noastră.

Delegația Comitetelor de Apărare a Revoluției din Cuba,

condusă de coordonatorul național Armando Acosta Cordero, care face o vizită în țara noastră la invitația Comitetului Național al F.D.U.S., a avut convorbiri pentru informare reciprocă și schimb de experiență la Consiliul Național al F.D.U.S., a fost primită la Marea Adunare Națională de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, și la Ministerul Afacerilor Externe.

În timpul sederii în țara noastră, delegația a avut înfățișări la consiliile județene Argeș și Constanța ale F.D.U.S., a vizitat unități economice și social-culturale din cele două județe.

NERAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN, PREȘEDINTELE REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA, A EFECTUAT O VIZITĂ OFICIALĂ DE PREȚENIE ÎN ȚARA NOASTRĂ.

28.00 Telemagazin, 28.30 Viața economică, 20.25 Tribuna TV, Competența resursă a dezvoltării. Documentar 20.35 Târziu, dragoste necuprins. Versuri și cîntece patriotice. 21.10 Film serial (color): „Colerul Charlotet”. Producție a Televiziunii sovietice. Premieră pe țară. Episodul 3, 21.50 Telemagazin, 22.00 Închiderea programului.

TV

MIERCURI, 27 MAI

În jurul orei 14.15: TRANSMISIUNE DIRECTĂ: CEREMONIA ÎNCEPERII TOVARĂȘULUI MIHAIL SERGHEEVICI GORBAČOV, SECRETAR GENERAL AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST AL UNIUNII SOVIETICE, CARE, LA INVITATA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GE-



În spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu ORGANIZAREA ȘI DISCIPLINA — JALOANE DE BAZĂ ÎN SPAȚIUL MUNCII TINERILOR BRIGADIERI

Flori, intermisiile de mai bine de două săptămâni. Acum, de la și către punctele de lucru se face cu dificultate. Pe o astfel de vreme s-ar părea că nici munca, desfășurată cu precizie în aer liber, nu poate să atingă ritmurile cele mai înalte. Și totuși, aici se desfășoară o activitate constantă și înaltă, județeană, pentru început, și după aceea, pe scară națională, să se depună pentru a-și găsi pe comandantul Șantierului Național al Tineretului. Într-un sector în care se desfășoară lucrări în sala mașinilor, estacada de descărcare a carburilor, osanul nr. 3, obiectivul oamenilor, mulți tineri, constructori și muncitori care, în puțină vreme, capricioasă, se încercosează în a-și împlini „partea” de angajament asumat. Se vădese dorința, elanul tineresc se cristalizează valori ale spiritului tiner, angajat, revoluționar. Pe comandant, Ștefan Căstănel, este un om în zădărnici să penduleze între sectoarele în care activează brigadierii S.N.T. Nu conduce către sediul șantierului și realizează cit de greu ne este să ne alinăm tactului imens de deplasare și rapiditate ale, ca de actor, doar banuie, printre oglinzi de apă. Flori, dar sentimentul de apăsare va dispărea curând. Din primele cuvinte ale comandantului șantierului tineretului realizăm că brigadierii își onorează din plin numele prin înscrierea unor succese de prestigiu în activitatea de muncă.

PE ȘANTIERUL CENTRALEI ELECTRICE DE TERMIFICARE DROBETA-TR. SEVERIN

au dat un răspuns edificator: lumă de lucru, învingând o serie de greutăți, brigadierii s-au înfăptuit sarcinile planificate, astfel încât, după primele 4 luni din acest an, planeta realizării se află situată cu 25 milioane lei peste planificarea. În astfel de rezultate avem să aflăm, se datorate atât inițiativelor transmise în practică, cit și unității de muncă care s-a ghidat, cu fiecare pețel, numai și numai după jaloanele bune organizării și disciplinei tehnologice, disciplinei în muncă. Dacă înapoierea s-a ocolit, creșterea în sine, siguranței și deosebit de rezistent și în condiții de muncă mai grele, la nivelul brigadierilor se desfășoară un lucru care se aduce la cunoștință tuturor realizării din zona anterioară, model în care au fost îndeplinite sarcinile de muncă, la sarcinile pentru a doua zi etc. Tot atunci, în spiritul unei înalte exigențe, în afara celorlalte activități de pe șantier nu poate avea loc, se realizează o analiză scurtă a cauzelor de abateri de la disciplina în mun-

ca de la disciplina tehnologică, cită, după cum ne preciza unul dintre responsabilii noștri, la fața unui realizator, nu este sau nu trebuie, dar în fața a 100 de brigadieri, și în fața obrazului de răsare și deșirare, astfel de cazuri sînt rare: frecvența o deție exemple de brigadieri fruntași, care-și îndeplinesc esențial cu bune datoria. Și pentru amplitudinea și exactă, în primul rînd pentru brigadierii fruntași, se găsește mijlocul de stimulare, pornind de la popularizarea exemplurilor pozitive și până la calculul coeficientului de contribuție în acord global — care luată de lung se situează dimpreună de citra și așadar, amplifică corespunzător rezultatele realizate. O puternică emulație o generează cadrul competiției „Șantierul — oglinda muncii noastre”, interesul pentru rezultate înalte fiind continuu susținut prin publicarea tinerilor și în cercetare. Prin programele proprii adormite de organizația U.T.C. am căutat să-i mobilizăm și mai mult pe tineri în realizarea producțiilor planificate, acordîndu-le totodată asistență tehnică de specialitate și altor unități din județul Brăila. Roadele eforturilor noastre, ale cercetării și producției, au fost puse în evidență cu pregnanță în anul 1986, când intrăm în firmă — a reușit să se obțină o producție de 90 tone tomate la ha. Cifra constituie un record în materie. Datoria noastră pentru viitor este aceea de a extinde experiența acumulată în toate fermele și implicit în unitățile agricole brașilene.”

PE ȘANTIERUL CENTRALEI ELECTRICE DE TERMIFICARE DROBETA-TR. SEVERIN

dem să obținem și noi în acest an, ca și colegii de la cooperativă agricolă din Pecica, județul Erou și Noi, Revoluției Agrare.”

Manuela Toader, Ștefina de cercetare și producție legumicolă Brăila: „Fac parte dintr-o organizație U.T.C. constituită de numai un an și jumătate, edică odată cu înființarea stațiunii. 70 de tineri și desfășoară activitatea în 13 ferme de producție și în cercetare. Prin programele proprii adormite de organizația U.T.C. am căutat să-i mobilizăm și mai mult pe tineri în realizarea producțiilor planificate, acordîndu-le totodată asistență tehnică de specialitate și altor unități din județul Brăila. Roadele eforturilor noastre, ale cercetării și producției, au fost puse în evidență cu pregnanță în anul 1986, când intrăm în firmă — a reușit să se obțină o producție de 90 tone tomate la ha. Cifra constituie un record în materie. Datoria noastră pentru viitor este aceea de a extinde experiența acumulată în toate fermele și implicit în unitățile agricole brașilene.”

Dorin Radu, I.A.S. Codlea, județul Brașov: „Pentru a realiza producții planificate dar mai ales pentru obținerea unor succese de prestigiu ridicat este esențială pregătirea profesională. Noi, legumicolii, avem obligația de a susține meșteșugul și de a perfecționa pe care le executăm depinde nivelul producțiilor. Iată de ce pe agenda de activități a organizațiilor U.T.C. trebuie să figureze în permanență ridicarea nivelului de pregătire profesională a tinerilor. În această direcție ar trebui să acordăm o mai mare atenție modului în care este organizat și se desfășoară învățămîntul agrozootehnic pe ferme.”

Grupaj realizat de ȘTEFAN DORGOȘAN DUMITRU ION DINCA

Henrik Sundstroem (Suedia) — Greg Holmes (S.U.A.) 6-3, 6-4, 7-5.

IN CADRUL campionatelor de atletism ale Marii Britanii, care se dispută la Derby, Fatima Whitbread a câștigat proba feminină de aruncarea săuței cu rezultatul de 25,82 m. După cum se știe, Fatima Whitbread deține și recordul mondial al probei, cu 77,41 m.

ETAPA A OPTA a competiției internaționale cicliste se desfășoară în Anglia a fost distanță de rutierul sovietic Igor Sumnikov, înregistrat pe distanța de 136 km cu timpul de 3 h 20'43”.

COMPETIȚIA internațională de tenis pe echipe desfășurată în mai multe etape din R.F. Germania s-a încheiat la Düsseldorf cu victoria selecționatilor Cehoslovaciei, care a înțeles în finală cu 2-1 formația S.U.A.

În partida decisivă, de dublu, cuplul Miloslav Mecir — Tomas Smlad a dispus cu 6-3, 6-1 de perechea Brad Gilbert — Robert Seguso.

CEA DE-A 71-A EDIȚIE a competiției internaționale automobilistice de 500 mile de la Indianapolis a revenit pilotului american Al Unser, care a realizat o medie orară de 260,800 km.

TURNUL internațional de tenis de la Chartres (Franța), s-a încheiat cu victoria jucătorului olandez Michiel Schapers, care a dispus în finală cu 6-1, 6-3 de Hugo Chapacu (Paraguay).

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

EXIGENȚELE NOII REVOLUȚII AGRARE

Prășitul — acțiune prioritară de sezon

Intreținerea exemplară a culturilor prășitoare, lucrarea la ardeala zilei în agricultură, continuă să concureze importanța foarte mare și meșteșugul din unitățile agricole de stat și cooperatiste din întreaga țară. După cum rezultă din ultimele date furnizate de Ministerul Agriculturii, pînă în seara zilei de 25 mai, la steele-de-zahăr prima prășală manuală este practic încheiată, iar cea mecanică este realizată în proporție de 73 la sută. A doua prășală manuală la această cultură a fost executată pe 22 la sută din suprafața cultivată, în timp ce prășala mecanică s-a realizat pe șase la sută de asemenea, la floarea-soarelui, alți

prima prășală manuală, cit și cea mecanică au fost executate pe 85 la sută din terenurile prășite. Lucrarea este terminată în unitățile agricole din județele Olt, Ialomița, Buzău, Vrancea, Botoșani, Sectorul Agricol Ilfov. Numerele forțe din agricultură acționează în aceste zile la întreținerea porumbului, prima prășală mecanică fiind realizată pe aproape 40 la sută din terenurile ocupate cu această cultură, iar cea manuală în proporție de 28 la sută. Prășitul porumbului este mai avansat în județele Olt, Vrancea, Vaslui, Gălărași, Sectorul Agricol Ilfov.

Prin-o mai bună organizare a activității în timp ce formații complexe de lucru pe întreaga durată a zilei-lumină, mecanizatorii și membrii cooperativelor din județul Vrancea au reușit să încheie la cele mai bune condiții prima prășală mecanică și manuală la floarea-soarelui pe toate cele 8.000 ha cultivate, precum și prima prășală manuală la steele-de-zahăr. De asemenea, pînă la această dată, la nivelul județului Vrancea prima prășală mecanică la porumb a fost efectuată pe 20.500 ha, ceea ce reprezintă mai mult de 65 la sută din suprafețele planificate, peste media de județ înscrindându-se mecanizatorii din unitățile de pe raza consiliilor unice agroindustriale. Adjuț, Mărcăsești și Nănești. Totodată, prima prășală manuală la porumb a fost executată pe aproape 9.000 ha, reprezentînd aproape 30 la sută din suprafața cultivată.

Folosind din plin fiecare ceră bună pentru desfășurarea activității pe ogoare, precum și mijloacele tehnice din dotare, oamenii muncii din agricultura județului Argeș au intensificat, în ultimele zile, ritmul de execuție la lucrările de întreținere a culturilor prășitoare și la recoltarea furajelor. Astfel, la porumb, prima prășală mecanică este executată pe 41 la sută din terenurile planificate, iar cea manuală pe 30 la sută. De asemenea, la floarea-soarelui, lucrarea a fost executată mecanic în proporție de 88 la sută, iar manual — 48 la sută. Concomitent cu această importanță acțiune se descurcă eforturile susținute pentru strîngerea și depozitarea grăbnică a furajelor. Pînă acum, plantele furajiere au fost recoltate de 6.000 ha din totalul celor 14.917 ha aflate în cultură, înalozîndu-se primele 1.500 tone de furaje succulate, cantitate ce reprezintă 15 la sută din plan.



SPORT

Astăzi, 27 mai, se dispută meciurile din cadrul optimilor de finală ale „Cupel Române” la fotbal, competiție ce se desfășoară sub genericul „Dacianci”.

TURNUL DE TENIS de la Eger a fost câștigat de cehoslovacul Cibak care l-a înțeles în finală cu 6-1, 3-6, 6-3 pe Pietz (Austria). A dublat primul loc s-a clasat perechea austriacă Bauer, Pietz.

Iată programul jocurilor, ce vor începe la ora 17.00: Slobozia: Oțelul Galați — Petrolul Ploiești; Focșani: Explorări Ciampulești — Mădărenești; Sibiu: Rapid — Jiu Petrosani; Brașov: I.C.I.M. Brașov — Steaua; Ploiești: Universitatea Craiova — F.C. Constanța; Eg. Secuiesc — S.C. Bacău — F.C.M. Brașov; Tirgoviște: Gloria Buzău — F.C. Argeș Pitești; Brăila: Sportul Studențesc — Victoria București.

DISPUTATA pe traseul Camaiore — Montalcino (283 km) etapa 4-a a Turului ciclist al Italiei a revenit rutierului italian Moreno Argentin în 5 h 13'53". Lider al clasamentului general se menține irlandezul Stephen Roche.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe 6-2, 6-0 pe olandezul Lodder. Alte rezultate: Figate (Italia) — Fjinstner (Danemarca) 6-3, 6-7, 7-6; Bauer (Austria) — Vanță (România) 6-2, 6-3; Padovani (Italia) — Blengino (Argentina) 6-0, 7-5.

IN PRIMUL TUR al concursului internațional de tenis de la Budapesta, jucătorul român Andrei Dirzu l-a eliminat pe

